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Wedtug tekstu Zrodtowego: ,Jezeli
zbierzemy wiecej atomdw i utworzymy
sie€ krystaliczng o N atomach, to kazdy
poziom izolowanego atomu rozszczepi
sie na n poziomow”. Jezeli mamy n
poziomdw lezgcych bardzo blisko siebie,
mowimy 0 pasmie energetycznym.

Przerwa energetyczna jest réwna energii
potrzebnej do przeniesienia elektronu
Z pasma do pasma.
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przerwa energetyczna
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Diament jest izolatorem, poniewaz
przerwa energetyczna pomiedzy
ostatnim pasmem a pasmem
przewodnictwa wynosi 5,5 eV i jest 140
razy wieksza od Sredniej energii
termicznej czastki swobodnej, zatem
niezmiernie trudno jest przenie$é
elektron do pasma przewodnictwa.

W przylizeniu 0,039 eV

Okoto 42000 K.

Uzyskanie takiej temperatury nie jest
mozliwe.

Narysowanie pozioméw energetycznych atomu wodoru.

Narysowanie poziomow energetycznych dla dwoch atomow
wodoru, z uwzglednieniem efektu rozszczepienia.

Podanie wyjasnienia.

Wyjasnienie pojecia.

Podanie interpretaciji.

Podanie odpowiedzi.

Podanie odpowiedzi.

Podanie odpowiedzi.
: &
Zastosowanie wzoru £ = E KT.

Zamiana elektronowoltéw na dzule.
Obliczenie temperatury i podanie wyniku wraz z jednostka.

Sformutowanie stwierdzenia.
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W izolatorach przerwa energetyczna ma Powotanie sie na rdznice w potozeniu pasm energetycznych.

znaczgcg wartosé. W przewodnikach
pasmo walencyjne i pasmo
przewodnictwa naktadajg sie.

Fosfor Okreslenie poétprzewodnika typu n.

W przypadku domieszkowania krzemu Uzasadnienie odpowiedzi.

fosforem o wartosciowosci 5 w wigzaniu
fosforu z krzemem uzyskujemy
nadmiarowy elektron, ktéry moze przejs¢
do pasma przewodnictwa.

Donorem jest fosfor, akceptorem jest Udzielenie odpowiedzi.
glin.
W pétprzewodniku nr 1. Wskazanie wtasciwego potprzewodnika.

W poétprzewodniku nr 1 elektrony beda Uzasadnienie odpowiedzi.

no$nikami wiekszo$ciowymi. W tym
potprzewodniku dodatkowy elektron

w wigzaniu fosfor-krzem przechodzi do
pasma przewodnictwa.

,Dziura” oznacza brak elektronu Udzielenie odpowiedzi.

W wigzaniu krystalicznym.

Wraz ze wzrostem temperatury opor
elektryczny przewodnikdw rosnie.

Wzrost temperatury zwieksza energie
drgan sieci krystalicznej, co powoduje
spowolnienie przeptywu elektronéw
swobodnych. Natezenie pradu (przy
danym napieciu) maleje.

Wraz ze wzrostem temperatury opor
elektryczny potprzewodnikéw maleje.

Wzrost temperatury powoduje wzrost
liczby elektrondw (dziur) w pasmie
przewodnictwa. Wzrost liczby nosnikéw
powoduje wzrost natezenia pradu (przy
danym napieciu).
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Podanie odpowiedzi.

Uzasadnienie odpowiedzi.

Podanie odpowiedzi.

Uzasadnienie odpowiedzi.

Wykonanie szkicu.

Zaznaczenie obszaru odpowiadajacego dodatnim
wartoSciom napiecia.
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Dioda jest wéwczas spolaryzowana

w kierunku zaporowym, nosniki pradu
nie moga pokonac bariery potencjatu.

Opor elektryczny jest nieskonczenie duzy.

Opér elektryczny maleje.

U{V) 4

Udzielenie odpowiedzi.

Udzielenie odpowiedzi.
Udzielenie odpowiedzi.

Narysowanie wykresu.

Narysowanie wykresu.

Narysowanie wykresu.
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kierunek ruchu dziur

kierunek ruchu elektronéw
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QOpdr elektryczny diody maleje.

Powodem zmniejszenia sie oporu w
wyzszej temperaturze jest wzrost liczby
nosnikow tadunku.

W wyniku rozpraszania zmianie ulega
ksztatt fal elektromagnetycznych (w tym
takze amplituda), co powoduje
pogorszenie jakosci odbieranego
sygnatu analogowego.

W wyniku rozpraszania zmianie ulega
ksztatt fal elektromagnetycznych (w tym
takze amplituda). Zmiana ksztattu fali
ma mniejszy wptyw na jakosc informacji
zapisanej cyfrowo, gdyz w tym zapisie
istotny jest fakt odbioru sygnatu lub jego
brak.

Stwierdzenie jest prawdziwe.

Aby méc odbiera¢ audycje danej stacji
nadawczej, nalezy dostroi¢ odbiornik do
czestotliwosci fali nosSnej. Podczas
przesytania informacji w zapisie
cyfrowym informacja jest zapisywana
jako 1 (emisja fali nosnej) lub O (brak
emisji fali nosnej). Fala nosna nie jest
modulowana, jak w zapisie analogowym.

Stwierdzenie jest prawdziwe.

System analogowy zapisu polega na
odwzorowywaniu modulacji sygnatu.
Nawet mata zmiana w zapisie modulacji
powoduje utrate jakosci. W systemie
cyfrowym istotne jest zapisanie sygnatu
lub jego braku. Ksztatt sygnatu
(modulacja) nie jest istotny, dlatego
jakos¢ musi by¢ lepsza.

Narysowanie prawidtowego potaczenia ze Zrédtem napiecia.

Prawidtowe zaznaczenie kierunku ruchu elektronéw.

Prawidtowe zaznaczenie kierunku ruchu dziur.

Udzielenie odpowiedzi.

Podanie uzasadnienia.

Udzielenie odpowiedzi.

Udzielenie odpowiedzi.

Podanie odpowiedzi.

Podanie uzasadnienia.

Podanie odpowiedzi.

Podanie uzasadnienia.



